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Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e

dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com ã prêsença

dos Senhores Vereadores: Fabiâno Oliveira (PP), lsac (PDT), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo

Marques (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos

Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL),

Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo

Lima (REPUBLICANOS), EmÍlia Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC),

Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho),

(PSD), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC),

Sargento Byron Estrelas do lvlar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA),

Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), e Vinícius Porto (PDT) (vinte e

dois) e ãusentes os Vereadores: Aldeilson Soares dos santos (Binho), PMN),

e Professor Bittencourt (PDT) (dois) todos com justificativas. Lida a ata da

vigésima terceira Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.

EXPEDIENTE

Constâm do Expediente os Projetos de Lei números 4612023, de autoria do
Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), que dispôe sobre a fixação de
informativo sobre o direito à assistência religiosa aos pacientes internados
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nas unidadês hospitalâres públicas ou pârticulares no município de Aracaju;
49/2023, de autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), que dispôe
sobre a criação da semana municipal de prevenção ao alcoolismo entre
mulheres no Município de Arãcaju e dá outras providências; e 6/2023, de
autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), adiciona o seguinte inciso ao

artigo 190 do Regimento lnterno da Câmara Municipal de Aracaju: um
minuto ântes de inaugurar o mérito do uso dã palãvra, os oradores poderão

realizar a audiodescrição sem prejuízo do tempo de fala, tanto no Pequeno

Expediente quanto no Grande Expediente da Sessão Lêgislâtiva. Projeto de
Decreto Legislâtivo número L312023, de autoria do Vereador Professor

Bittencourt (PDT), concede título de cidadania Aracajuâna ao Senhor Ricardo

Nascimento Abreu e dá providências correlatas; 74/2023 de autoria do
Vereador Ricardo Vâsconcelos (REDE), concede título de cidadania

Aracajuana ao Senhor Marcelo Bonanza Machado Brito, e dá outras
providências. Requerimêntos números 184/2023, de autoria do Vereâdor

lsac (PDT); L85/2o23, de autoria do Vereador lsac (PDT); 18612023 de

autoria da Verêadora Professora Sônia Meire (P'OL\;787/2023 e L88/2023,
de autoria do Vereador lsac (PDT); e 189/2023, de autoria do Vereador

Joaquim da Janelinha (SoLIDARIEDADE). Moção número 50/2023, de autoria
do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE). lnscritos no Pequeno Expediente,

usou da palavra o Vereador Anderson de Tuca em seu discurso falou do

digital influencie Agabas, destacando o trabalho que ele faz nos bairros e que

esteve com ele em muitos momentos, lembrando que ele ajudou no

episódio de duas crianças que morreram queimadas no conjunto Marcos

Freire. Em outro assunto, falou da sua preocupação com relação a situação

das escolas municipais e particulares dizendo que os pais estão aflitos com

tantas informaçôes ruins, pedindo que o Município e o Governado do Estado

tomem as devidas providências. Concluiu, parabenizando o time dele

Associação Desportiva Confiança. O Vereador Cícero do Santa Maria
ocupou â tribuna agradecendo a todos que participaram da Audiência

Pública que realizou na última segunda-feira com relação a Deso,

informando que muitos representantes comunitários também
compareceram, e que já está preparando um documento com todas as

colocações feitas durante a Audiência Pública e que defenderam a criação da

tarifa social que chegue pâra as pessoas que mais precisam e será enviada

ao Ministério Público e ao Governo do Estado. Em outro assunto, falou sobre

ã segurânça nas escolãs, a seu ver, precisa ser reforçada e defende a

colocação de detector de metal, cercas elétricâs, pois tem criança que está
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com mêdo de frequentar a escola, e elas precisam se sentir seguras, e ainda
defendeu segurança armada nas escolas. Finalizou, lembrando do Projeto de
Lei do Vereador Pastor Diego que solicita a presença dos psicólogos nas

escolas. Assumiu a Presidência a Vereadora Sheyla Galba. O Vereador
Eduardo Lima iniciou o seu discurso falando da segurança e a

desinformação com relação às creches e as crianças colocadas nas escolas, e
que essa situação está trazendo pânico para assustar pais e famílias, e disse
que precisamos ter cuidado com essas informações e averiguar se reâlmente
procede, e que a seu ver, precisa ter segurança ostensiva nas escolas. Em

outro assunto, disse que temos em Aracaju o botão do pânico nos Creas e
nos Conselhos Tutelares, dizendo que, até a Guarda Municipal chegar ao
tocal chamado pode não dar tempo, e que uma pessoa em um nÍvel de
stress alto pode vim a se tornar agressivo, e que a presença da segurança
armada precisa se fazer presente nesses lugares, por que se não houver
ordem e disciplina a situação pode se agravar. Concluiu, dizendo que

mesmo com as ferramentas sociais as pessoas pedem socorro pela falta de
segurança. A Vereadora Emília Corrêa disse que estamos chegando em um
patamar absurdo e que se os executivos fizessem o dever de casa

corretamente muita coisa poderia ser evitada, lembrando do incêndio
ocorrido no último domingo que a seu ver, já era uma tragédia anunciada e
que o Corpo de Bombeiros está sucateado como outros órgãos, e que nas

escolas públicas também falta estrutura e por isso chega a violência que

afeta as crianças e inocentes que não podem se defender, e agora precisa a

urgência e emergência para conter o bandido que tenta invadir as escolas, e
que isso é em decorrência pela falta de segurança, saúde, e por conta disso

todos envolvidos nas escolas estão vulneráveis. Finalizou, dizendo que

escolas, professores, alunos estão pedindo socorro por falta de competência
e punição. Reassumiu a Presidência o Vereador Eduardo Lima. O Vereador
Fábio Meireles disse que estamos em uma sociedade e um tempo difícil
ondê as crianças estão sendo atacadas e não sabe o que elas estão fazendo
para receber tanto ódio, a seu ver, é inadmissível, lembrando a morte de um
funcionário na frente de uma escola municipal, e na oportunidade mostrou
um vídeo de uma Escolã Pública onde o Prefeito colocou portâ eletrônica na

tentativa de coibir a ação contra alunos e professores, lamentando essa

situação que estamos vivendo. Finalizou, pedindo que a vida das nossas

crianças sejãm presêrvadas. o Vereador lsac disse que essa situação dâ
insegurança nas escolas que estamos vivemos está acontecendo em todo
Brasil, lêmbrou ainda que apresentou^um Projeto de Lei Patrulha da Criança
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para que a Guarda Municipal acompanhariam crianças e adolescente
vítimas de violênciâ, mais foi muito criticado, esclarecendo que os

conselheiros tutelares não gostaram e o seu projeto está engavetado,
informou que recebeu um pedido de um vigilante de uma escola que lhe
pediu mudança de horário porque um aluno o ameaçou, defendeu a

presença da Guarda Municipal nas escolas, e que a realização de concurso
público para aumentar o efetivo também seria uma forma de ajudar nesse

momento. Finalizou, deíendendo mais segurança nas escolas. O Vereador
José Ailton Nascimento (Paquito de Todos) inÍormou que hoje é um dia de
muita alegria e relevância lembrando que em discurso anterior informou que

estaria trazendo uma empresa da Cidade de Salvador, e que infelizmente por

falta de espaço não houve êxito, e que agora essa mesma empresa que vâi

atrair indústria de reciclagem vâi ser instalada na Cidade de Capela com

investimento de seis milhões, que a seu ver, essa notícia é maravilhosa,
parabenizando o Governo e a empresa pela parceria. Em outro assunto, fez

uma cobrança aos nossos governantes que não podem admitir que em dia

de jogos as pessoas fiquem a procura de banheiros químicos e acabem

fazendo suas necessidades fisiológicas em locais inapropriados. Concluiu,

lamentando essa situação e pedindo providências. O Vereador Pastor Diego

disse que estamos vivemos um momento emblemático onde as escolas era

um Iocal que deixávamos nossos filhos com trânquilidade, e que hoje deixar
eles na escola ficamos preocupados independente que seja particular ou
pública, e na oportunidade falou de um relatório de estudo de caso de um

Vereador de São José dos Campos, citando a quantidade de mortes e

violência nas escolas, que aumentou quatrocentos e cinquenta por cento, e
que nesse relatório ele trouxe algumas sugestões para coibir as violência nas

escolas, que consta nos anais deste Poder. Finalizou, dizendo que na

Constituição Federal fala de proteção e defendeu ainda a criação de uma

CPI em combate a violência escolar e já conversou com seus colegas para

que ela seja criada. lnscritos do Grande Expediênte, usou da palavra a

Vereadora Professora Ângela Melo (PT), que, após a autodescrição falou
sobre o problema da violência nas escolas indicando que ela é também
contra a escola como instituição, questionou pessoâs âfirmârêm que palácios

não são invadidos e citou a invasão do palácio do planalto como um

exemplo. Afirmou que ontêm nestâ Casa foi dito que violência não se

combate com amor, discordou desse discurso e como contraponto citou um
capítulo da Bíblia, Coríntios 13, uma vez que essa passagem fala sobre o

amor. Lembrou que foi professora por décadas e que, enquânto trabalhava
.l
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no colégio Juscelino Kubitschek, presenciou todo tipo de situação, incluindo
tráfico de drogas. Afirmou então que não acredita que uma solução
armamentista seja corretâ parâ um ambiente escolâr e que, em vez disso, é

importante estabelecer mecanismos preventivos para evitar esse tipo de
ocorrência, mostrou então imagens contendo ponto a ponto sugestõês para

solução. Criticou os colegas por não pedir por uma campanha de
desarmamento uma vez que isso é necessário para reduzir a violência, citou
então a importância dâ âção policial nesses casos. Em tema correlato, falou
sobre a população em situação de ruâ de Aracaju, e que esteve na últimâ
sexta-feira com pessoas em situação de rua para melhor conhecer a

realidade deles, disse que eles estão sem comida e sem assistência. Mostrou
vídeo de pessoas em situação de rua que não tem condições financeiras pâra

comprar comida. Falou sobre os cem dias do governo Lula e elogiou diversas
ações tomadas até o momento, valor extra de cinquenta reais por criança
que será pago aos participantes do bolsa família, reajuste do valor destinado
à alimentação escolar, a retomada e ampliação do Mais Médicos,
relançamento do Minha Casa Minha Vida, Iiberação de recursos para a

construção de quarenta casas da mulher Brasileira, reserva de vâgâs para

pessoas negras na administração pública. A Vereadora Professora Sônia
Meire (PSOL), após autodescrição, comentou a fala da Vereadora Professora
Ângeta Melo (PT) e parabenizou os jornalistas profissionais pela importância
social deles. Falou sobre a violência nas escolas e afirmou que temos fama
de ser o país do carnaval, com muitas riquezas e belezâs naturais, mas que o
país se originou a partir de extrema violência que foi o extermínio das

populações indígenas. Disse também que, até hoje, o país possui resquícios

da realidade escravagista do passado. Criticou a forma que são orientados os

homens de nossa sociedade, pois são ffiados com uma base culturalviolenta
e isso chega até a escolâ. Mostrou images contendo dados sobre número de
atentados em escolas por estado e número de atentados em escolas por

estado e número de atentados por ano. Afirmou que vai lutar por políticas
que valorizem as escolas e criticou o movimento escola sem partido, pois ele
criminaliza os professores e amordaça o professor. Disse que é hora de dar
um basta em organizações criminosas de extrema direita e que vários dos
jovens que cometem esses atentados estâo expostos, por meio da internet,
a discurso de ódio incentivado e financiado por grandes empresários, disse
que foi para as ruas lutar pelo desarmamento e a redução da maioridade
penal e que o atual Presidente Lula fez bem em revogar o decreto de armas

do governo anterior. Mostrou novas imagens mostrando dados que
5
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corroboram com o fato que escolãs sem policiamento tiveram três por cento
menos crimes de acordo com dados de escolas norte-americanas, Reiterou
que esses ataques às escolas são um ataque contra a própria educação, O

Vereador Ricârdo Marques (CIDADANIA) falou sobre a violência nas escolas

e afirmou que é importante a atuação do Poder Público para acalmar as

famílias que estão preocupadas, e acredita que isso está sendo feito pelas

instituições de segurança em Aracaju. Disse que está acompanhando as

âçôes do Governo Federal e destacou que foi aberto um canal de denúncias
de ações violentas nâs escolas. citou que daqui a dois dias teremos
inauguração de mais uma maternidade no Bairro Dezessete de Março e

criticou o fato de que essa instituição seja aberta com problemas, pois o
processo seletivo para contratação de funcionários foi realizado com

suspeitas de irregu la ridad es. Mostrou imagem contendo uma mensagem do

corpo de bombeiros, relatando diversos problemas estruturais com a

construção da maternidade, mostrou tambóm uma imagem contendo uma

lista numerada contendo mais de quinze deficiências estruturais do projeto.
Mostrou, finalmente, vídeo da UPA Fernando Franco que se encontrava

extremamente lotâda ontem e a chamou atenção para esse problema.

Concedeu aparte aos vereadores Pastor Diego (PP), Vinícius Porto (PDT),

Emília Corrêa (PATRIOTA). A Vereadora Shêyla Galba (CIDADANIA), tambem
falou sobre ameaças de atentados nas escolas e disse que o filho dela pediu

para não ir à escola em vinte de abril, pois existem boatos de que nessa data

irão acontecer ações violentas. Ressaltou que é importante lidar com o dano
psicológico das crianças uma vez que eles são expostos a pensamentos

negativos em jogos on-linê, comparou o vício aos jogos com o uso de drogas

e disse que quatro horas de jogo equivalem ao estímulo de uma pedra de

crâck. Relatou que o filho dela tem um problema de ansiedâde e depressão

infantil e que devemos orientar os filhos para eles saberem Iidar com esses

problemas. Destacou a necessidade da presença de psicólogos em todas as

escolas do Estado e da atuação mais ativa da Guarda Municipal para ajudar
na solução do problema da violência escolar e que reâlizará uma reunião

com o governador para discutir possíveis soluções para esse problema. Falou

então sobre o problema da fila de espera para cirurgias no município,

especialmente quando se trata de tratamento de câncer, citou como
exemplo uma cidadã que está esperando, desde dezembro do ano passado,

por umâ cirurgia para colostomia. Concedeu apârte aos Vereadores Pastor

Diego (PP). Suspensa a sessão. Reaberta a sessão, passou-se à
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ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores Anderson de

Tuca (PDT), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria

(PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac

(PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), losenito Vitale de Jesus

(Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SoLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), ProÍessora Ângela Melo (PT), Professora

Sônia Meirê (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos

(REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sârgento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição

(Soneca, PSD), VinÍcius Porto (PDT) (vinte e dois) e ausentes os Vereadores:

Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), e Professor Bittencourt (PDT)

(dois). Pauta de hoie, doze de abril de dois mil e vinte e três. Projeto de Lei

número 2l2o2L, de autoria do Vereador lsac (PDT), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 153/2021., de autoria da

Vereadora Êmília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em

Rêdâção Final. Projeto de Lei númêro 37 /2022, de autoria do Vereador Fábio

Meireles (PSC), submetido à Votação, Íoi aprovado em Redação Finâ1.

Projeto de Lei número L35/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa

(PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto

de Lei número 138/2022, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelâs do

Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final

Projeto de Lei númêro 139/2022, de autoria do Vereador Breno Garibalde

(UNlÃO BRASIL), submetido à Votaçâo, em Redação Final. Projeto de Lei

númerc L41./2022, de autoria do Vereãdor Sargento Byron Estrelas do Mar

(RÊPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final.

Projêto de Lei número 173/2022, de âutoria do Vereador Doutor Manuel

Marcos (PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto

de Lei número 179/2022, de autoria do Vêreador Sávio Neto de Vardo da

Lotérica (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto

dê Lei número 43/2022, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC),

1



ESTADO Df, Sf,RGIPE
CÂMAR{ IvIU\ICIPÂL DE ARÀcÂJU

submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei

número 58/2022 do Vereador Doutor Manuel Marcos, submetido à Votação

foi aprovado em segunda discussão, Projeto de Lei número 1.29/2022, de

autoria do Vereador Fabiano Oliveira (PP), submetido à Votação, foi
aprovado em Segundã Discussâo. Projeto de Lei número 1.34/2022, de

autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi
aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lêi número L9t/2O22, de

ãutoria do Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), submetido à Votação,

foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número 2O3/2O22, de

autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), submetido à

Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número

1"t5/2019, de autoria do Vereador Vinícius Porto (PDT), discutiu o autor
solicitando a retirada de pauta por trinta dias, e foi aprovado. Projeto de Lei

número 75/2021, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT),

discutiu o Vereador Fábio Meireles (PSC), que solicitou o adiamento por uma

sêmana, e foi aprovado. Emenda número da Comissão de Justiça e Redação

com o parecer favorável ao Projeto de Lei número f08/2O21 do Vereador

Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Emenda número dois, da Comissâo de

Saúde ao Projeto de Lei número 1O8/2O21, recebeu parecer favorável do

Relator, da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego (PP).

Submetidas à Votaçâo, as emendas foram aprovadas. Projeto de Lei número

L08/2021, de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo dâ Lotérica (PSC), foi
discutido pelo autor, pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), aparteado pelo Vereador Pastor Diego (PP), discutiu o

Vereador lsac (PDT), apartêado pelos Vereadores Cícero do Santa Maria

(PODEMOS), e Doutor Manuel Marcos (PSD). Projeto de Lei número

1.O8/2O21. submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão.

Emendas um e dois da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei

número 136/2021., com parecer favorável, submetidas à votaçâo, foram
aprovadas. Projeto de Lei número L36/2O2L, de autoria do Vereador Sávio

Neto de Vardo da Lotérica (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em

Primeira Discussão. Projeto de Lei número L33/2022, de autoria da

Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votâção, foi aprovado em

I
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Primeira Discussão. Projeto de Resolução númerc LL/2O2L, de autoria do

Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), submetido à Votaçâo, foi

aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Resolução número 4/2023, de

autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), submetido à Votação, foi

aprovado em Primeira Discussão. Requerimento número 654/2022, de

autoria do Vereador lsac (PDT), discutido pelo autor e pelos Vereadores

Fábio Meireles (PSC) e Ricardo Marques (CIDADANIA), aprovado em

Discussâo Única. Requerimento número 724/2023, de autoria da Vereadora

Professora Sônia Meire (PSOL), aprovado em Discussão Única. Requerimento

númeÍo 732/2023, de autoria do Vereador Sãrgento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), discutido pelo autor e pela Vereâdora Professora Sônia

Meire (PSOL), foi aprovado em Discussão Única. Moção número 2L/2O23, de

autoriâ do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS),

discutida pelo autor, foi aprovada em Discussão Única. Moção número

2312023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), foi

aprovada em Discussão Única. Moção número 2512023, de autoria do

Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS), foi aprovada em Discussão

Única. Moçâo númeÍo 26/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde

(UNlÃO BRASIL), discutida pelo Vereador Fábio Meireles (PSC), foi aprovada

em Discussão Única. Moção númeÍo 27/2023, de autoria do Vereador

Doutor Manuel Marcos (PSD), foi aprovada em Discussão Única. Moção

número 28/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), foi aprovada

em Discussão Única. Moção número 30/2023, de autoria do Vereador Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), em Discussão Única. Moção nÚmero 31/2023, de

autoria do Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), foi aprovada em

Discussão Única. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em Votação,

fora da pauta, o Requerimento númeÍo L87 /2023, de autoria do Vereador

Isac. Pela OÍdem, o Vereador Vinícius Porto (PDT) apelou à Presidência da

Casa para que os Requerimentos de urgência não sejam votados no mesmo

dia em que foram lidos. O Requerimento número L87 /2023 do Vereador

lsac, foi discutido pelo autor que atendendo ao apelo do Vereador Vinicius

Porto solicitou o adiamento da votação do Requerimento para ser votado na

Sessâo dê amanhã, com o voto dele. Pela Ordem, o Vereador Pastor

I
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Diego (PP) informou aos colegas da Comissão de Justiça acerca de reunião

nesta data, e solicitou diligência das comissões temáticas para votar os

projetos. Pela Ordem, os Vereadores Pastor Diego (PP), Emília Corrêa

(PATRIOTA), Cícero do santa Maria (PODEMOS), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), sávio Neto de Vardo da

Lotérica (PSC), Breno Garibalde (uNlÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria

(PODEMOS), Fábio Meireles (PSC), Vinícius Porto (PDT) e Ricardo Marques

(CIDADANIA) homênagearam os Vereadores Doutor Manuel Marcos (PSD),

pelo Dia do Obstetra, e Alexsandro da Conceição (soneca, PSD), pelo Dia do

Humorista. Pela Ordem, o Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS)

parabenizou também a filha dele, pela conquista do doutorado. Pela Ordem,

o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANoS) homenageou

também padrinho dele, pelo Dia do obstetra. Pela Ordêm, o Presidente

Vereador Ricârdo Vasconcelos (REDE), em nome desta Casa, parabenizou os

Vereadores Doutor Manuel Marcos (PSD) pelo Dia do Obstetra, e o Vereador

Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), pelo dia do humorista. Pela Ordem,

o Vereador Doutor Manuel Marcos (PSD) agradeceu a seus pares pelas

homenagens, felicitou o Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD)

pelo dia do humorista, e manifestou orgulho por seus preceptores

Aristóteles Augusto, Dalmo Melo, Hugo Gurgel e Carlos Melo, e por ter sido

agraciado com a profissão divinâ de trazer vidas a este mundo. Pela Ordem,

o Presidente, Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), convocou os

presidentes de comissão para uma reunião logo após a Sessão. E, como nada

mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária para

o dia treze de abril de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por

encerrada a sessão.

Palácio Gracch rdoso, doze de abril de dois mil e vinte e três
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